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УКРАЇНСЬКІ РЕАЛІЇ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ 
 

На сам перед, циркулярна економіка – це нова стезя розвитку економіки, перехід від 
лінійної, яка передбачує скорочення використання невідновлювальних ресурсів, 
максимально ефективно використовувати наявні ресурси, та переробка відходів для 
подальшого використання в економіці. 

Сміття – це якийсь непотріб, відходи від життєдіяльності чи виробництва, який 
звикли викидувати на сміттєзвалища, не хвилюючись що з ним стане потім. Але таке 
зневажливе ставлення приносить масу проблем: забруднення навколишньої середи, 
підвищення кількості захворювань и т.д.  

Особливо ця проблема виражена в Україні, в якій тільки офіційно налічується 
близько 5 500 сміттєзвалищ загальною площею в вісім з половиною (8,5) тисяч гектарів. 
Це неймовірна площа, яка з кожним роком розширяється і приносить уйму проблем. 
Рішення цієї проблеми – це сміттє перероблювальні та сміттєспалювальні заводи.  

Сортування та переробка сміття дуже занятне діло, із використаної пластмаси можна 
виробити дороги, меблі, одяг, і навіть протези. І це тільки пластмаса, бумагу можна 
перероблювати більше 10 разів, відходи  від будівництва у ремонті доріг. Це лише 
приклади вигідної циркуляції «відходів» у нашому житті.  

Щодо спалювальних заводів, то за наявністю повітряних фільтрів, можна 
ліквідувати значну частину сміття, з мінімальними викидами в атмосферу, та опалювати 
або надавати електроенергію деяким районам міста, або, наприклад, безперебійне 
постачання електроенергії в школи та лікарні, які напряму будуть йти від 
сміттєспалювальних заводів. Яскравим прикладом являється завод «Енергія» у Києві, що 
опалює частину житлового масиву Позняки. 

Але самим головним є людський фактор. Якщо ми не реорганізуємо людське 
ставлення до викиду сміття та загальне ставлення до природи, то Україні погрязне у океані 
сміття. Щоб цього запобігти, треба починати з малку – в школах і дитсадках ввести 
обов’язкові розмови щодо проблем сміття та його рішення, з наглядними прикладами, для 
дорослих – більше газет та «еко реклам» у телевізорі та інтернеті.  

Таким чином, перероблюючи сміття, ми знижаємо використання інших ресурсів, 
піклуємося про навколишнє середовище,  і прогресуємо як сучасні країни. 
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